

## АНОНС

## 35-й Международный студенческий фестиваль

Традиционно в октябре-ноябре ВГИК совместно с продюсерским центром «ВГИК-Дебют» и при поддержке Министерства культуры РФ, Правительства Москвы, Союза кинематографистов РФ проводит *Международный студенческий фестиваль*. В этом году его отличительной чертой стала «круглая» цифра, придающая этому авторитетнейшему смотру студенческого кино штрих юбилейности.

Проводя из года в год встречи студентов многих стран, ВГИК давно превратился в одну из знаковых фестивальных площадок, где проходят показы и обсуждения студенческих кинопроизведений, театральных спектаклей кинематографических и театральных вузов многих стран. Форум — своего рода центр притяжения молодого поколения, где можно познакомиться с работами российских и зарубежных кинематографических, телевизионных и театральных школ. Но особая ценность фестиваля в том, что он проводится на самых разных площадках не только Москвы, но и многих других российских городов, привлекая внимание широкой аудитории к творчеству начинающих кинематографистов, отечественных и зарубежных.

Традиционно фестиваль проходит в два этапа, во время которых ведется отбор призеров национального и международного уровня. И первый, и второй этапы сфокусированы на международном конкурсе студенческих фильмов, их цель — выявить особо талантливых молодых мастеров. Проводится и Международный театральный конкурс.

В эти месяцы три Жюри — Международное, состоящее из признанных деятелей культуры и искусства, Профессиональное и Студенческое — работают в исключительно напряженном ритме. В задачу Профессионального жюри входит отбор лучших кинопроизведений, представленных в рамках факультетских конкурсов. Студенческое жюри, утверждаемое Оргкомитетом из числа студентов ВГИК, других творческих вузов Москвы, определяет лучший фильм первого этапа, присуждая ему приз, и выявляет лучшую киноработу второго этапа конкурса. Победителей международного уровня определяет Международное жюри.

Одновременно в рамках фестиваля проводятся презентации технических новинок, ретроспективные кинопоказы, творческие встречи, мастер-классы, выставки, пресс-конференции и круглые столы по различным актуальным вопросам, а также — специальные показы новинок российского кинематографа, лауреатов кинофестивалей. Так что Международный студенческий фестиваль — это еще и процесс обучения, весьма продуктивный, во время которого студенты разных стран получают теоретические и практические знания.

